

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. március 6-i rendkívüli nyílt ülésén.

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Kompp György képviselő
Bartos Gyárfás képviselő
Csörgő Józsefné képviselő
dr. Kovács Dénes jegyző
Mohai Mónika jegyzőkönyvvezető
Herb József BNNÖ elnök

Javasolt napirendi pont:

Nyílt ülés:

1.) Döntés a veszélyes jegenyefák visszametszéséről

Előterjesztő: Budai István polgármester

Budai István polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselő-testületi tagokat. A nyílt ülést 8:00 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a testület a jelenlévő 4 fővel határozatképes. Egy napirendi pont lett meghirdetve. Kérdezem, hogy van-e a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egyhangú igen szavazattal a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontját elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) napirendi pont

Döntés a veszélyes jegenyefák visszametszéséről

Budai István polgármester: Lakossági bejelentést tett egy Pátyi utcai lakos a jegenyefák veszélyessé válása miatt. Valóban az utcában hatalmas, 14db jegenyefa található, ezeket muszáj visszametszeni, illetve szükség esetén kivágni. Erre tekintettel megvizsgáltuk a település más részein is a kivágásra vagy visszametszésre érett fákat. Több ilyen is van, így a patakparton 2db nyárfa kivágása, a Kossuth utca végén 1db nyárfa kivágása, valamint 1db fűzfa ifjítása. A bekért árajánlat igen magas összegű, nagyságrendileg 1,8millió forint. Viszont ez a bruttó árajánlat

magába foglalja a gallyhulladék, illetve a vastagfa elszállítását is. Nem terveztünk erre az évre ilyen magas összegű fakivágást, de az idő most engedi még, amíg nem kezdenek el rügyezni a fák, illetve valóban szükséges a munkák elvégzése. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatosan? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a határozattervezetet elfogadja az előterjesztésben foglaltak szerint, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2019. (III.6.) sz. határozata**

Az önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Pátyi utcai védett fasor (Jegenyesor) balesetmegelőzési szempontú gondozását és fenntartását árajánlata alapján az Erődmester Szövetkezet (2200 Monor, Bajcsy-Zsilinszky utca 6.) kivitelezzi, vállalkozási szerződéses megbízással.

A vállalkozási szerződésben rögzített díjak egy alkalomra értendők. A vállalkozó a Pátyi utcai védett jegenyesoron, valamint a patakparton található védett fasoron, továbbá a vállalkozói szerződésben megjelölt fákon végezni el a balesetmegelőzési szempontból nélkülözhetetlen gallyazási, ifjítási és fakivágási munkákat. A speciális szaktudást igénylő munkák fix díj mellett, egyszeri kivitelezéssel kerülnek díjazásra.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, és hozzájárul a vállalkozási szerződésben szereplő munkák teljesítéséhez szükséges 1.800.000Ft kifizetésére, a költségvetési tartalék keret terhére.

Felelős: polgármester


Határidő: azonnal

Budai István polgármester: Megköszönöm a Testület munkáját, a nyílt ülést 8:10 órakor bezárom.


Budai István
polgármester

Kmf.




dr. Kovács Dénes
jegyző